



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Тюменской области суд вынес приговор в отношении браконьера, совершившего незаконный вылов рыбы с причинением особо крупного ущерба**



Собранные Центральным МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя города Тобольска, промышленавшего браконьерством. Действия мужчины квалифицированы по ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконный вылов биологических ресурсов, причинивший особо крупный ущерб).

Следствием и судом установлено, что осужденный 18 января 2024 года на 705 километре реки Иртыш вблизи села Абалак на Мульгинской зимовальной яме в нарушение правил рыболовства с использованием трех сетей произвел вылов 30 особей различного вида рыб, причинив тем самым государству ущерб на сумму более 370 000 рублей.

Преступление выявлено сотрудниками УТ МВД России по УрФО, которые задержали рыбака на месте совершения преступления.

Следователями проведен комплекс следственных действий, собрана необходимая доказательная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Ущерб,



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

причиненный водным биологическим ресурсам возмещен в полном объеме на стадии следствия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 6 месяцев условно с испытательный сроком в 3 года.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1876314>